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 Tájékoztatom a tisztelt eleki-
eket, hogy a város önkormányzata 
képviselő-testületének személyi ösz-
szetételében az alábbi változások kö-
vetkeztek be.

 2022. november 21. napján a 
polgármesterhez, valamint a képvise-
lő-testülethez érkezett nyilatkozatában 
Veres Zoltán képviselő 2022. novem-
ber 23. napi hatállyal lemondott kép-
viselői és bizottsági elnöki tisztségéről. 
Ezen tényről a soron következő, no-
vember 28. napján megtartott képvi-
selő-testületi ülésen tájékoztattam a 
képviselő-testületet. Ezt követően – te-
kintettel arra, hogy mandátum ürese-
dett meg – a Helyi Választási Bizottság 
nyilatkoztatta a 2019. évben megtar-
tott helyhatósági választáson elért 
eredmények alapján a soron következő 
jelöltet (Csuvarszkiné Sarkadi Ibolyát) 
a megüresedett képviselői hely betölté-
sét illetően. 

 Csuvarszkiné Sarkadi Ibolya 
akként nyilatkozott, hogy elfogadja 
a felkérést. Ennek nyomán a Helyi 
Választási Bizottság 2022. december 
7. napján döntött a mandátum ki-
osztásáról. A bizottság határozatával 
szemben a fellebbezésre nyitva álló 
idő alatt nem érkezett észrevétel, így 
a döntés 2022. december 10. napján 
jogerőre emelkedett. Figyelemmel 

arra, hogy az új képviselő az eskü le-
tételét követően gyakorolhatja képvi-
selői jogosultságait, illetve kötelezett-
ségek is ettől az időponttól terhelik, 
Csuvarszkiné Sarkadi Ibolya a 2022. 
december 19. napján megtartott kép-
viselő-testületi ülésen tette le esküjét. 
Veres Zoltán képviselőnek és bizott-
sági elnöknek a képviselő-testület 
megköszönte munkáját.

 Ezt követően Botás Erika alpol-
gármester és egyben települési képvi-
selő a polgármesterhez és a képvise-
lő-testülethez 2023. január 30. napján 
érkezett nyilatkozatában 2023. január 
31. napi hatállyal lemondott alpolgár-
mesteri és képviselői tisztségéről. A 
folyamat – Veres Zoltán képviselőhöz 
hasonlóan – ugyanaz volt: a Helyi Vá-
lasztási Bizottság nyilatkoztatta a so-
ron következő képviselőjelöltet (Papp 
Lászlót) a mandátum betöltésével kap-
csolatban, aki a felkérést elfogadta.

 Az alpolgármester lemondásáról 
a 2023. február 1. napján megtartott 
rendkívüli ülésén tájékoztattam a kép-
viselő-testületet. A Helyi Választási Bi-
zottság 2023. február 6. napján döntött 
arról, hogy Papp László képviselője-
löltnek adja ki a megüresedett helyet. 
A bizottság határozatával szemben a 
fellebbezésre nyitva álló idő alatt nem 
érkezett észrevétel, így a döntés 2023. 

február 09. napján jogerőre emelkedett. 
Figyelemmel arra, hogy az új képviselő 
az eskü letételét követően gyakorol-
hatja képviselői jogosultságait, illetve 
kötelezettségek is ettől az időponttól 
terhelik, Papp László a 2023. február 
14. napján megtartott képviselő-testü-
leti ülésen tette le esküjét. Botás Erika 
alpolgármester-asszonynak a képvise-
lő-testület megköszönte munkáját. 

 Az alpolgármester személye is 
február 14-én került megválasztásra 
Kecskés Andrea személyében, akit a 
javaslatomra a képviselő-testület titkos 
szavazással egyhangúlag minősített 
többséggel választott meg.

 Tájékoztatom a lakosságot, hogy 
az elmúlt időszakban bekövetkezett 
személyi változások nem befolyásolják 
semmilyen mértékben a település ér-
dekében végzett munkát, a törvényes 
működés folyamatosan biztosított volt. 
Ezt követően is az Önök szolgálatában 
állunk.

 Az elköszönő kollégáknak továb-
bi jó egészséget és sikereket kívánok, 
az újonnan megbízott tisztségviselők-
nek szintén jó egészséget, kitartást és 
sok erőt kívánok ehhez a nem min-
dennapi, felelősségteljes és gyönyörű 
hivatáshoz.

Szelezsán György 
polgármester 

Változások a képviselő-testületben
ÖNKORMÁNYZAT
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 Dr. H. Nagy Katalin főorvos, 
gyermekgyógyász, pulmonológus és 
diabetológus szakorvos látja el a jövő-
ben a gyermekorvosi feladatokat Ele-
ken. Dr. H. Nagy Katalin nem egyedül 
érkezik, vele tart a Berci névre hallga-
tó terápiás kutyája is.
 Március 24-től, péntektől meg-
szűnt a korábbi gyermekorvos szer-
ződése Eleken, amely után gyors 
megoldást kellett találni a város gyer-
mekeinek további ellátására – tudtuk 
meg Szelezsán György polgármester-
től. Ismertette, sűrű, több egyezte-
tésből álló hetek vannak mögöttük, 
amelynek eredményeként március 
27-én délelőtt már be is tudta mutat-
ni a lakosságnak Elek új gyermek-, és 
iskolaorvosát, mégpedig dr. H. Nagy 
Katalin főorvos, gyermekgyógyász, 
pulmonológus és diabetológus szak-
orvos személyében. A polgármester 
elárulta, dr. H. Nagy Katalin nem 
egyedül érkezik hozzájuk, hiszen vele 
tart a gyermekgyógyászatban hűséges 
társa, a Berci névre hallgató terápiás 
kutyája is. Rendkívül nagy eredmény, 

hogy az ország egyik legjobb gyer-
mekorvosa került Elekre, ráadásul a 
korábbiakkal ellentétben végre főál-
lású gyermek háziorvosa lesz a vá-
rosnak, jut idő minden gyermekre és 
szülői kérdés megválaszolására.     

 Szelezsán György részletezte, 
hogy az asszisztensi feladatokat a jö-
vőben továbbra is Molitorisz Ildikó 
látja el napi hat órában. A rendelési 
idő a főállású háziorvos érkezésével 
a háromszorosára nő, hétköznapo-
kon hat órában lesz gyermekorvos a 
városban. Április hónapban az átállás 
miatt még előfordulhat, hogy heti egy 
nap nem lesz rendelés, de májustól 
minden munkanap számíthatnak az 
érintettek az új orvosra.                 

 Elek új gyermekorvosáról a pol-
gármester kifejtette, dr. H. Nagy Ka-
talin 2021. novemberéig a Békés Me-
gyei Központi Kórházban dolgozott, 
melynek során folyamatosan részt 
vett a rezidensek, szakorvosjelöltek, 
orvostanhallgatók, szakdolgozók el-
méleti és gyakorlati képzésében. Ne-

véhez fűződik a kórházban a gyermek 
diabétesz gondozás megalapítása, il-
letve a gondozó és a regionális inzu-
linpumpa centrum vezető főorvosa 
volt. Tüdőgyógyászként a mintegy 
4500 fő éves betegforgalmú megyei 
Gyermekpulmonológiai Szakrendelés 
betegeinek közel 60 százalékát látta el, 
és majd 15 évig vezette a gyermekosz-
tály intenzív részlegét.

 Tagja a Magyar Gyermekorvo-
sok Társaságának, a Magyar Diabetes 
Társaságnak, a Magyar- és az Európai 
Tüdőgyógyász Társaságnak, valamint 
2008-tól a Magyar Diabetes Társaság 
és a Magyar Gyermekorvosok Társa-
sága közös Gyermek Diabetes Szek-
ciójának, 2011-2019 között a Magyar 
Gyermekorvosok Társasága vezető-
ségi tagja. A „Diaboló a cukorbeteg 
gyermekekért” alapítvány kuratóriu-
mának pedig elnökhelyettese. 2021-
től a Gál Ferenc Főiskola Egészségtu-
dományi Karának oktatója.

 2013-ban szerzett tudományos 
fokozatot (PhD) a Pécsi Tudomány-
egyetemen. Fő érdeklődési területe 
az értekezésének alapjául is szolgáló, 
az 1. típusú gyermekkori diabétesz és 
társult betegségei, valamint a cukor-
betegséggel szövődött terhességekből 
világra jött gyermekek nyomonköve-
tése.

Bercivel, terápiás kutyájával érkezik Elekre
új gyermekorvos

EGÉSZSÉGÜGY
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 Az ország 315. kormányablakát 
adták át március 9-én Eleken, az ön-
kormányzati hivatalban. Az esemé-
nyen elhangzott, a mintegy 4700 fős 
város lakossága és a környező tele-
püléseken élők immár itt intézhetik 
szinte minden ügyüket.

 Az eleki kormányablak átadásán 
dr. Kovács József országgyűlési képvi-
selő köszöntőjében elhangzott, a köz-
igazgatás átszervezésének kezdete a 
második Orbán-kormány idejére esett. 
Ekkor döntött úgy a kormány, hogy a 
közigazgatásban dolgozók munkáját át 
kell alakítani azért, mert sok kívánni-
valót hagyott maga után az emberek 
mindennapi ügyintézése.

 Visszaemlékezett, amikor az ok-
mányirodák kormányablakká váltak, 
nagymértékben, több mint harminc-
szorosára emelkedett meg az egy hely-
színen elintézhető ügyek száma. Ez 
pedig rendkívül nagy könnyebbséget 
jelent az ügyfeleknek.

 Az országgyűlési képviselő ismer-
tette, Eleken, a hivatal egy kis szegle-
tében a kormányablak beköltözésével 
lényegében egy álom valósult meg. 
Hiszen amikor Szelezsán György pol-
gármesterrel és dr. Takács Árpáddal, 

a Békés Vármegyei Kormányhivatalt 
vezető főispánnal kinézték a helyiséget 
erre a célra, akkor még csak remény-
kedtek abban, hogy meg is valósulnak 
terveik. A lehetőségért, és a kormá-
nyablak kialakításához szükséges for-
rás biztosításáért pedig minden dön-
téshozónak hálás.

 Szelezsán György polgármester 
úr kiemelte, hogy ezzel a fejlesztéssel 
Elek városa közigazgatási központ-
tá nőtte ki magát a térségben, hiszen 
a korábbi okmányiroda helyén több 
mint 2500 közigazgatási ügy intézhe-
tő el egy helyen. Olyan közigazgatási 
ügyek intézhetők el a városban, ame-
lyekért eddig Gyulára vagy Békéscsa-
bára kellett utazni.

 A kormányablak kialakítása egy-
fajta elégtételt is jelenthet Eleknek, 
hiszen a világháborúk előtt a térség 
legfejlettebb mezővárosaként tartották 
számon a települést, mindaddig, amíg 
majd 6000 honfitársunkat el nem űz-
tek otthonukból vagy kényszerítették 
őket málenkij robotra. 

 Polgármester úr végül köszönetét 
fejezte ki azok számára, akik támogat-
ták, hogy a másfél évvel ezelőtt megál-
modott tervek valóra váltak, ezzel se-

gítve a település és térség lakosságának 
mindennapjait.

 Dr. György István területi köz-
igazgatásért felelős államtitkár el-
mondta, a kiegyezés óta gyakorlatilag 
nem volt akkora volumenű fejlesztés és 
átalakítás a magyar közigazgatásban, 
mint amit az Orbán-kormány végre-
hajtott 2011 és napjaink között. 

 Ráadásul tette mindezt úgy, hogy 
látványos fizikai megvalósulások és az 
emberek számára tapasztalható javulá-
sok történtek.

 Az államtitkár kifejtette, a kormá-
nyablakok azért is kiemelkedően fon-
tosak, mert ismeretes, hogy a korszerű 
és jól működő közigazgatás az nem 
más, mint egy gazdasági versenyké-
pességi tényező. A mai Európában és 
az egész világban pedig nem mindegy, 
hogyan tudja megállni egy állam a he-
lyét a veszélyekkel teli korszakban.

 Dr. György Istvántól megtudtuk, 
a kormányhivatalok – melyek mond-
hatni vármegyei minisztériumokként 
működnek –, majd a kormányabla-
kok kialakítása 2011-ben indult el. 
Utóbbiak közül az eleki immár a 315. 
ilyen széleskörű ügyintézési helyszín. 
A kormányablakokról elmondta, azok 
egységes arculattal, jó informatikai 
felszereltséggel és megfelelően képzett 
kollégákkal az államigazgatási ügyek 
intézését egy teljesen más dimenzióba 
helyezték a korábbiakhoz képest. Visz-
szaemlékezett, ifjú korában például a 
személyi igazolvány elkészítéséért még 
a rendőrségre kellett bemenni, illetve 
számtalan olyan ügy volt, ami miatt 
több települést, olykor még Budapestet 
is meg kellet járni egy vidéki lakosnak. 
Ezeket viszont mind egybefogja most 
a kormányhivatali rendszer. Ebbe 
ugyanis összesen 17 szakigazgatási 
szervet integráltak, a kormányablako-
kat pedig több mint 2500 féle üggyel 
lehet felkeresni.

Mintegy tízezer embernek vitték helybe
a kormányablakot Eleken

KORMÁNYABLAK NYÍLT ELEKEN
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Húsvéti díszbe 
öltöztették Eleket

ÜNNEP

 Idén is ünnepi díszbe öltözött 
Elek húsvét előtt – adta hírül a na-
pokban Szelezsán György polgár-
mester.

 Elárulta, a várost ezúttal is kol-
légái, a Városüzemeltetési és Karban-
tartó Szolgálat, a Reibel Mihály Városi 
Művelődési Ház és a Városi Könyvtár 
munkatársai díszítettél fel, amelynek 
köszönhetően húsvéti nyulat ábrázoló 
táblák, tojások és különböző virágos 
dekorációk teszik vidámabbá és színe-
sebbé a környezetet. 

 Az ünnepi díszlet egészen az orto-
dox húsvét végéig kint marad.

Városi Március 15-i ünnepség
EMLÉKEZÉS

 Az 1848/49-es forradalom és 
szabadságharc 175. évfordulójára 
emlékeztek meg városunkban is már-
cius 15-én délután. Az ünnepséget 
az erős szél és esőzés miatt a Reibel 
Mihály Városi Művelődési Házban 
tartották meg, ahol műsort adtak ez 
Eleki Román Általános Iskola diák-
jai és Czeglédi Katalin énekművész. 
A rendezvény után pedig a Szent Ist-
ván úti emlékműnél koszorúztak a 
jelenlévők.

 Szelezsán György polgármes-
ter ünnepi beszédében elhangzott, az 
1848. március 15-i forradalom emlék-
napja talán a legszebb nemzeti ünne-
pünk. Ilyenkor egyszerre érezhetjük 
győztesnek magunkat a forradalom-
mal, és érezhetünk büszke keserűséget 
is a dicsőségesen elbukott szabadság-
harc miatt. Benne van továbbá a ma-

gyar történelem hőseinek méltósága és 
kudarcaink szomorúsága.
 Kifejtette, március 15-én nemcsak 
a forradalomra és a szabadságharc-
ra emlékezünk, hanem arra is, hogy 
ezen a napon született meg a modern 
parlamentáris Magyarország. A for-
radalom győzelmének köszönhetően 
pedig március 17-én megalakult a Bat-
thyány-kormány. Magyarország ek-
kor csaknem független, parlamentáris 
ország lett. Megkezdődött a jobbágy-
rendszeren és a nemesi kiváltságokon 
alapuló feudális rendszer felszámolása. 
Mindez hatalmas jelentőségű változás 
volt hazánk történetében. Szelezsán 
György végül hangsúlyozta, tiszteljük 
a múltat, értsük a jelent, és egyre mé-
lyebb tudásunk segítségével munkál-
kodjunk közösen a jövőn.

Szelezsán György polgármester 

Teltházas színházi előadás
REiBEL MihÁLY VÁROSi MűVELődÉSi hÁZ 

 Újra teltházas színházi előadás-
nak adott otthont a Reibel Mihály Vá-
rosi Művelődési Ház március 23-án.

 Továbbra is igyekszünk minél szí-
nesebb kulturális programokat kínálni 
városunk lakosságának, hogy minden-
ki megtalálja a szívéhez közelálló ese-
ményt, ezért is törekszünk arra, hogy 
legalább negyedévente minőségi szín-
házi előadásra is sor kerüljön a telepü-
lésünkön.

 Most A medve nem játék című 
székely humoros történeteket feldol-
gozó kétfelvonásos színdarabot te-
kinthettük meg, azt gondolom, hogy 
akik velünk tartottak nem bánták 
meg. 

 Legközelebb is nagy tisztelettel 
várunk mindenkit.

Haász Tünde Erika 
intézményvezető
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A Csuvarszki házaspár 23 éve azt mondta legyen bál, 
azóta tartják

MAGYAR BÁL

 Batyus Magyar Bált tartot-
tak Eleken, amely idén is hatalmas 
népszerűségnek örvendett. Az ese-
ményen nem volt hiány zenében és 
táncban sem, melyekkel a Petőfi és 
kortársai által egykoron kivívott sza-
badságunkat is ünnepelték a helyiek.

 Március 18-án este a Reibel Mi-
hály Városi Művelődési Ház szerve-
zésében tartották meg az immáron 

több évtizedes hagyományokkal bíró, 
először 23 évvel ezelőtt a Csuvarsz-
ki házaspár javaslatára megrendezett 
Batyus Magyar Bált – adta hírül Szelez-
sán György, városunk polgármestere. 
Elmondta, a program időpontja noha 
már nem a báli időszakhoz tartozik, 
de szándékosan a március 15-i nemzeti 
ünnep közeléhez igazították, talán egy 
kicsit így is ünnepleve Petőfi és kortár-
sai által kivívott szabadságunkat.

 A rendezvény népszerűségét jól 
mutatja, hogy idén is ki kellett helyez-
ni a teltház feliratot a művelődési ház 
ajtajára. A bál nyitányán az Elek Tánc-
együttes táncosai adtak fergeteges mű-
sort, kiegészülve az Eleki Román Ha-
gyományőrző Táncegyesület tagjaival, 
majd az est folyamán a jó hangulatról 
és a talpalávalóról Házse Tibor gon-
doskodott.

Felszentelték és kiosztották a szőlővesszőket
FELSZENTELÉS

 Március 26-án vasárnap, Gyü-
mölcsoltó Boldogasszony napján a 
Fazakas Gusztáv plébános által ce-
lebrált ünnepi szentmise keretében 
felszentelték a Vince napkor lemet-
szett, és azóta megeredt szőlővesz-
szőket, majd ahogy azt korábban 
meghirdették, a Sarlós Boldogasz-
szony Plébánia udvarán kiosztották 
a lakosságnak.

 Szelezsán György polgármester 
tájékoztatása szerint ettől az évtől a 
szőlőmetszéstől a szüreten át, egészen 
az új bor kóstolásáig különböző prog-
ramokkal várják majd az érdeklődőket 
a Radványi György és a Kertbarátok 
Köre által telepített önkormányzati 
szőlőskertbe és a plébánia kertjébe. 

Céljuk a hagyományos, a városalapí-
tó ősök által honosított, egykor szebb 
napokat látott eleki szőlőfajták megis-

mertetése, népszerűsítése és újbóli el-
terjedésének elősegítése.



Töltse ki és vágja körbe az oldal alján található szelvényt, 
majd dobja be a városháza előtt található piros postaládába!

VÁGJA KI ÉS KÜLDJE VISSZA!

VIRÁGCSOMAG IGÉNYLÉSE
Az Ön neve:

Címe:

Telefonszáma:

Email címe:

Az akcióra kizárólag eleki lakosok jelentkezhetnek, háztartásonként egy növénycsomag igényelhető.
Jelentkezni 2023. április 21-ig lehet, az igénylő nevének,

címének és elérhetőségeinek megadásával.
Virágcsomagot igényelni lehet az elekazenvarosom@gmail.com email címen,

valamint az oldal alján található igénylő szelvény visszaküldésével lehet.
A virágosztás helye: 2023. május 3-4. a Városháza mögötti Laudenbach tér

ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE:

2023. április 13., 27. (csütörtök): 1100-1300

2023. május 11., 25. (csütörtök): 1100-1300

2023. június 8., 22. (csütörtök): 1100-1300

5742 Elek, Szent István utca 1.
(Eleki Víz- és Csatornamű Üzemeltető Kft. épületében)

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi 
elérhetőségeken várjuk megkeresését:

Telefonon: +36/66/447-150
E-mail-ben: ugyfelszolgalat@grnkft.hu,

uzletiugyfel@grnkft.hu, szallitasi-informaciok@grnkft.hu
Személyesen vagy postai úton:

5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.
(hétfő és szerda: 800-1500, csütörtök: 700-1900)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a 
www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.
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 Sportolókat, csapatokat, egye-
sületeket, edzőket, és az Elek spor-
téletét támogatókat díjazták és kö-
szöntötték március 4-én, a városi Év 
Sportolója Díjátadó Gálán és Sport-
bálon. Az esemény fővédnöke Kele-
men Endre volt, a részletekről pedig 
Szelezsán György polgármester úr 
számolt be.

 Immáron második alkalommal 
szervezte meg az eleki önkormány-
zat az Év Sportolója Díjátadó Gálát 
és Sportbálat – számolt be lapunknak 
Szelezsán György polgármester. El-
mondta, a rendezvény elsődleges célja 
ezúttal is a helyi sportélet és sportkö-
zösségünk megerősítése, a városban 
élő, és itt eredményeket elérő spor-
tolók, valamint csapatok díjazása, a 
teljesítményük értékelése és méltó el-
ismerése. Hozzátette, fontosnak tart-
ják megszólítani azon személyeket, 
cégeket és támogatókat is, akik eddig 
is ott voltak a csapatok mögött, illet-
ve a jövőben szeretnék a helyi spor-
télet ügyét, fejlesztési céljaikat és a 
sport-infrastrukturális és innovációs 
törekvéseiket aktívan és önzetlenül is 
támogatni.

 Összegezte, a gálán az eleki 
sporttársadalmat ünnepelték, a sike-
res edzőket, sportolókat, segítőket, 
támogatókat, és mindenkit, aki tesz 

azért, hogy jó sportközösségek legye-
nek a városban.

 Szelezsán György kifejtette, meg-
tisztelő volt számukra, hogy elfogad-
ta felkérésüket a rendezvény fővéd-
nökségére a gyermekkorát Eleken 
töltő Kelemen Endre, az Eötvös Ló-
ránd Tudományegyetem Pedagógia 
és Pszichológiai Kar Testnevelési és 
Sportközpont nyugalmazott egyete-
mi docense, többszörös Európa-baj-
noki dobogós, előolimpiai helyezett 
és magyar bajnok atléta, magasugró. 
Szintén megtisztelő, hogy az eleki 
Fodor Milán, a Vasas magyar váloga-
tott bokszolója is részt vett a rendez-
vényen. Ugyanis mindketten Eleken 
ismerkedtek meg a sportáguk alapja-
ival, innen indult el sikeres pályájuk. 
Példájuk pedig azt bizonyítja, hogy 
ebből a kis városból is el lehet jutni a 
legmagasabb szintre.

 Az önkormányzat kilenc kate-
góriában hirdetett kitüntető címeket, 
melyekről az Ügyrendi, Társadalmi 
Kapcsolatok, Kulturális és Sport Bi-
zottságának tagjai döntöttek. A gálán 
ismertették, hogy az eleki sportolók a 
mögöttünk hagyott évben is rengeteg 
szép sikert értek el, az idei évben sem 
volt könnyű dolga a bizottságnak.

 A 2022-es év női sportolója Re-

setár Hanna, a Velek Vezér Hagyo-
mányőrző Íjász Egyesület sportolója, 
a 2022-es év férfi sportolója pedig Si-
monka Rajmund, a Fuji MMA Team 
és az Eleki Utánpótlás Sportegyesület 
sportolója lett. A 2022-es év edzőjé-
nek Turcsek Zoltánt, az Eleki Után-
pótlás Sportegyesület felnőtt labda-
rúgó csapatának edzőjét választották, 
a 2022-es év csapata pedig az Eleki 
Utánpótlás Sportegyesület felnőtt lab-
darúgó csapata lett. A 2022-es év női 
utánpótlás sportolója címet Tóth Lia 
Kinga, a Spárta Sportegyesület I.T.F. 
TAEKWON-DO szakosztályának a 
versenyzője kapta, a 2022-es év férfi 
utánpótlás sportolójának pedig Du-
ró-Gergely Nimródot, a Velek Vezér 
Hagyományőrző Íjász Egyesület spor-
tolóját választották. Díjazták továb-
bá a 2022-es év egyesületét is, amely 
címet a Velek Vezér Hagyományőrző 
Íjász Egyesület érdemelte ki.

 A kitüntetések sora a tavalyi év 
senior női sportolója díj átadásá-
val folytatódott, amit Jakó Margit, 
a Kerecsényi László Íjászegyesület 
versenyzője vett át, az év senior férfi 
sportolója Salánki Zoltán, az Eleki 
Asztalitenisz Sportegyesület verseny-
zője lett. A bizottság pedig ezúttal 
két különdíjról is döntött, így a ki-
váló sporteredményük elismeréséül 

Köszöntötték és kitüntették az eleki sportélet részeseit
SPORTBÁL
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Március 15. Asztalitenisz Kupa
SPORT

 Március 15-én az Eleki Asztali-
tenisz Sportegyesület szervezésében 
került megrendezésre a megye egyik 
legnagyobb hagyományokkal rendel-
kező amatőr nyílt asztalitenisz verse-
nye a városi sportcsarnokban. 

 Az idei megmérettetésre is magas 
számú, több mint 130 nevezés érkezett, 
ezért már kora reggeltől egészen késő es-
tig zajlottak a jó színvonalú mérkőzések.

 Hálásan köszönöm a Turóczy 
András vezette szerevezők munkáját és 
szívből gratulálok mindannyiuknak!

 Külön jár a gratuláció Rédei Eri-
kának az Eleki Asztalitenisz SE ver-
senyzőjének, aki a női egyéni kategóri-
ában a második helyett szerezte meg.

Szelezsán György polgármester 

kitüntetést kapott Mészáros Petra és 
Borgye Jázmin, akik mindketten az 
Eleki Diáksport Egyesület sportolói.

A nemzetiségi önkormányzat 
és a polgármester is elismerte a 
sportolókat
 A rendezvényen az év sportolója 
kiírás díjazottjai és különdíjasai mel-
lett további elismeréseket is átadtak. 
Ilyen volt az Eleki Cigány Nemzetisé-
gi Önkormányzat sportolóknak szánt 
elismerése, amit Puporka Róbert, 
Rostás Benjámin, Tar Teofil és Nagy 
Árpád érdemelt ki. Ide tartoztak to-
vábbá a kiemelkedő sportteljesítmé-

nyekért járó elismerések, illetve az 
év sportolója díjakra való jelölés. Ez 
utóbbiakat kapta meg Hegedűs István, 
Simonka István, Duró Lajos, Gulyás 
Norbert Marcell, Balázsné Sütő Beat-
rix, Wittmann Máté, Ferenczi Gergő, 
Juhos Eszter, Oláh Balázs, Tóth And-
rás, Kaposi Zorka, Kakuszi Roland, 
Kakuszi Zoltán és Simonka Ramon.

 Szelezsán Györgytől megtudtuk, 
a gálán az eleki sportéletet önzetlenül 
támogató vállalkozókról és magán-
személyekről sem feledkeztek meg, 
akiket szintén köszöntöttek. 

 Az Eleki Utánpótlás Sportegye-
sület támogatói vehettek át köszönő 

elismerést: 

• Gál Zoltán, Gál-Agroda Kft.
• Seres-Baker Emanuéla, Fortolit Kft. 
• György Imre, Allis-Bau Kft.
• Hambarás Ferenc 

A Velek Vezér Hagyományőrző Íjász 
Egyesület támogatója vehetett át elis-
merést:

• Kecskés Andrea 

 Végül hangsúlyozta, az elisme-
résben részesülőknek gratulál, és 
minden sportolónak további sikere-
ket kíván. Az edzőknek, segítőknek 
és támogatóknak pedig hálás az eleki 
sportért tett áldozatvállalásukért.
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Bemutatkozik a Dr. Mester György Általános Iskola
BEMUTATKOZÁS

 Iskolánk fő profilja a német nem-
zetiségi nyelv oktatása, az angol nyelv 
oktatása mellett. A gyermekek játé-
kos formában tanulják meg a német 
nyelvet, jól képzett pedagógusaink 
segítségével. Több német versenyen is 
eredményesen szerepelnek tanulóink 
minden évben, iskolánk jó kapcsola-
tot ápol a német nemzetiségi önkor-
mányzatokkal is.

 A Dr. Mester György Általános 
Iskola továbbtanulási mutatója rend-
kívül jó, nyolcadikos tanulóink beke-
rülnek a nívósabb középiskolákba is. 
Évről évre jobb eredményeket érnek 
el a középiskolai felvételin, majd be-
kerülve ott is sikeresen helytállnak. A 
2021/2022-es tanévtől több új pedagó-
gus tanít iskolánkban, így biztosítva a 
szakos ellátottságot. Intézményünknek 
egy éve rendszergazdája is van, vala-
mint pedagógiai asszisztens és iskola-
titkár is dolgozik iskolánkban.  A ta-
pasztalt kollégák mellett fiatalabbakkal 
is gazdagodtunk, 18 fő pedagógusunk 
van, ahol a rutin mellé fiatalos lendület 
is párosul. 

 Iskolánk iskolaotthonos formá-
ban működik az alsó tagozaton, mely 
lehetővé teszi a délelőtti tanórákon 
tanultak délutáni gyakorlását. A felső 
tagozaton lehetőség van tanulószo-
ba igénylésére. Különböző táborokat 
szervezünk, napközis tábort, balatoni 
Erzsébet tábort, Erdélyi Erzsébet tá-
bort, Erzsébet Karácsony tábort, ahol 
izgalmas programokkal teli napokat, 
heteket tölthetnek el tanulóink tanári 
kísérettel.

 Különböző programokkal színe-
sítjük tanulóink életét a mindenna-
pokban a tanulás mellett: állatok világ-
napja, állateledel gyűjtés, egészséges 
életmód-, fenntarthatósági-, digitá-
lis- és pénz7 témahét, gyümölcsnap, 
Márton napi programok, mézes reg-
geli, Mikulás kupa, Mikulás délután, 
karácsonyi műsor, farsang, anyák 
napja, nyílt nap, családi nap, nemzeti-
ségi vetélkedő, víz világnapja, Magyar 
Diáksport Napja, Parasport Nap, ,,Te 

szedd!” – akció, színház, sportnap, ki-
rándulások…

 Évek óta hagyomány iskolánkban 
az ovi - suli program, mely sikerrel 
működik, az óvodás gyermekek szí-
vesen látogatják iskolánkat. Részt ve-
szünk az országos Lázár Ervin Prog-
ramban, mely kulturális élményben 
részesíti sok iskola tanulóit: cirkuszba, 
színházba, bábszínházba, múzeumba 
látogatunk el segítségével. Úszásokta-
tásra is van lehetőségük tanulóinknak 
az idén is.

 Néptánc oktatás is működik Gera 
Krisztina vezetésével, az Elek Tánc-
együttes tagjai iskolánk növendékeiből 
kerültek ki. Ők azok, akik Elek vá-
ros kulturális programjainak állandó 
résztvevői, szereplői. A Gyulai Alap-
fokú Művészeti Iskola keretén belül 
zongora, néptánc és képzőművészeti 
oktatás is elérhető iskolánk falai kö-
zött. A városi rendezvényeken gyakran 
szerepelnek iskolánk tanulói színvona-
las produkciókkal, megemlékezések-
kel. Fontosnak tartjuk a hagyományok 
őrzése mellett a mai kor technikai is-
mereteinek átadását is. Rendelkezünk 
Lego robotokkal, drónokkal, tabletek-
kel, interaktív táblákkal, interaktív pa-
nelekkel.

 Iskolánkban egyedülálló módon 
szakmailag elismert Íjász Suli Prog-
ram működik Duró Lajos kollégánk 
vezetésével. A tanulók a mindennapos 
testnevelés tantárgyon belül heti 1-1 
órában íjászkodnak, kinevelve belőlük 
a jövő bajnokait. Az erre a célra kiala-
kított íjász terem mellett zeneterem és 
pingpong terem is várja a gyerekeket.

 Kiemelném az iskolánkban jól 
működő Szülői Munkaközösséget, a 
szülőkre bármikor számíthatunk, ha 
segítség kell a gyermekek érdekében, 
legyen az farsang vagy Télapó délután, 
kirándulás, papírgyűjtés.

 A tanulóink körében nagyon 
népszerű a tanulóinkból szerveződő 
Diákönkormányzat, szívesen vesznek 
részt Duró Lajos DÖK elnök vezetésé-

vel a különböző programok szervezé-
sében, lebonyolításában. Iskolánk több 
civil szervezettel is jó kapcsolatot ápol, 
pl.: Zártszelvény Sportegyesület, Gyu-
lai/Csabai Állatvédő Egyesület, Velek 
Vezér Hagyományőrző Íjász Egyesület, 
Diák Sportegyesület.

 A 2023-2024-es tanévben Lupné 
Soós Tünde tanító néni lesz a leendő 
első osztályosaink osztályfőnöke, aki 
nagy szeretettel várja a gyermekeket!

 Iskolánkban tapasztalt kollé-
gákkal, fiatalos lendülettel, a tanulók 
érdekeit szem előtt tartva, családias, 
szeretetteljes légkörben dolgozunk a 
mindennapokban azon, hogy min-
denki jól érezze magát a Dr. Mester 
György Általános Iskolában.

Gyere te is a Dr. Mester György Általá-
nos Iskolába, légy te is mesteres diák!

Elérhetőségeink: 
Dr. Mester György Általános Iskola
Elek, Lőkösházi út 17.-19.
https://drmester.wordpress.com/
facebook: Dr. Mester György Általá-
nos Iskola
email: drmesteriskola@gmail.com
telefon: 0666/240-531

Lupné Soós Tünde

Kedves Szülők!

Lupné Soós Tünde Ilona vagyok a Dr. 
Mester György Általános Iskola leen-
dő első osztályosainak osztályfőnöke.

 Főiskolai tanulmányaim elvégzé-
se után, 1994-ben kezdtem dolgozni 
a Dr. Mester György Általános Isko-
lában tanítóként és számítástechnika 
tanárként, ahol jómagam is végeztem 
általános iskolai tanulmányaimat. Az 
eltelt 29 év alatt mindig igyekeztem 
tudásomat fejleszteni, sokféle tovább-
képzésen vettem részt. Ilyen volt pl. 
a játékkészítő, különböző kézműves, 
kompetenciafejlesztő, robotika to-
vábbképzés is. Az itt kapott tudást be-
építem a tanításba, igyekszem minél 
többet átadni a rám bízott gyermekek-
nek.



ELEK AZ ÉN VÁROSOM |  IV. ÉVFOLYAM 2. SZÁM  |  2023. ÁPRILISHÍREK

13

Az elmúlt években magyar nyelvet és 
irodalmat, rajzot, technikát, éneket, 
etikát, környezetet tanítottam a saját 
osztályomban, de két éve matematikát 
is tanítok újra egy másik osztályban.

Tanóráimon szívesen használok inter-
aktív eszközöket, készségfejlesztő játé-
kokat.

„A gyermek olyan, mint egy pillangó a 
szélben. Néhány magasabbra tud repül-
ni, mint mások, de mindegyik a legjobb 
tudása szerint repül. Miért is hasonlíta-
nád össze őket? Mindegyik más. Mind-
egyik különleges. Mindegyik gyönyörű.”

 Ez az idézet fejezi ki legjobban, 
hogy miért választottam ezt a hiva-
tást. Törekszem mindig a legjobbat és 
legtöbbet kihozni minden kis tanít-
ványomból a játékos feladatok során. 
Fontos számomra, hogy a biztos ala-
pokkal haladjanak tovább évről évre. 
Igyekszem nem csak a gyermekek bi-
zalmát elnyerni, hanem a szülőkét is. 
Fontos, hogy a gyermekek csak a kö-
zös összefogás által lesznek sikeresek, 
elfogadóak és magabiztosak. A siker 
nem a kitűnő bizonyítványt jelenti, 
mint ahogy az idézet is utal rá, hanem 
hogy a gyermek eléri a kitűzött célját, 
túllép a nehézségeken, egyre többet és 
többet hoz ki magából. Legfontosabb 
feladatomnak tartom a tudásom át-

adása mellett, hogy egy olyan elfoga-
dó, nyugodt, szeretetteljes közösséget 
formáljak a gyerekekből, akik közé 
mindennap jó megérkezni.

Célom, hogy figyeljenek egymásra és 
elfogadják társaik egyéniségét, a gyer-
mekek vidáman, örömmel jöjjenek az 
iskolába, nyugodt és barátságos kör-
nyezetben tanuljanak, fejlődjenek. 
Fontos számomra a szeretet, segítség-
nyújtás, empátia, tisztelet és elfogadás.

Hiszem, hogy minden gyermek tehet-
séges valamiben, s azt tartom felada-
tomnak, hogy kiteljesedésükhöz az 
alapokat lerakjam és a boldog, sike-
res élethez szükséges kompetenciákat 
megerősítsem. A tehetségek kibonta-
koztatását több éve feladatomnak tar-
tom. Versenyekre, pályázatokra készí-
tem fel tanítványaimat. Több iskolai, 
kistérségi, megyei, országos versenyen 
értünk el szép eredményeket, nyertünk 
osztálykirándulást, táborozást. Legin-
kább rajz-, kreatív pályázaton, vers- és 
prózamondó és levelezős versenyeken 
vettünk részt tanítványaimmal.

 Nagyon fontos, hogy a gyerekek-
nek zökkenőmentes legyen az átállás 
az óvodából az iskolába, ezért sok já-
tékos feladattal igyekszem élvezhetővé 
tenni a tanulást. Talán az írás a legne-
hezebb ebben az időszakban, hiszen a 

készségszintű írás elsajátítása csak sok 
gyakorlással lehetséges. Ennek érde-
kessé tételéhez már több osztályomnál 
alkalmaztam a kreatív írás formáit. 
Mielőtt papírra írtunk volna, a tanult 
vonalelemeket kiraktuk termésekből, 
végigjártuk a padlón a kirakott ugrá-
lókötélen, megformáztuk zseníliadrót-
ból, írtuk az ujjunkkal sóban, krétával 
nagyban a táblám. Mindezek nagyon 
jól megalapozták a papíron való írást, 
ezek után már minden gyermek szeb-
ben és könnyebben alakította ceruzá-
val a vonalelemeket, majd a betűket.

 Minden osztályomnál igyekeztem 
megszerettetni az olvasást a gyerekek-
kel. Ennek érdekében sokat járunk 
könyvtárba, olvasunk közösen köny-
veket és kialakítottam egy kis könyvtá-
rat az osztályteremben, hogy kedvükre 
olvasgassanak. 

Immár több éve részt veszek a városi és 
az iskolai Erzsébet táborok szervezésé-
ben. Törekszem a gyerekeknek minél 
élvezetesebb, élménydúsabb progra-
mokat szervezni erre az időszakra. 
Fontosnak tartom a szabadidő hasznos 
eltöltését is, ismerjék meg környezetü-
ket, minél több inger érje őket.

 Nagy izgalommal és örömmel vá-
rom a leendő első osztályosokat! Tisz-
teljenek meg bizalmukkal!

Dr. Mester György Általános Iskola
ÉLET AZ ISKOLÁBAN

Megemlékezés

 Az 1848-49-es forradalom és sza-
badságharcról emlékeztünk meg a Dr. 
Mester György Általános Iskola 4.a 
osztályos tanulóival. Az idén 175. év-
fordulójú eseményt méltóképpen idéz-
tük fel. Köszönjük a felkészítő pedagó-
gus Lupné Soós Tünde munkáját!

Farsang 

 Február 16-án és 17-én délután 
tanulóinknak farsangi mulatságot 
szerveztünk, a gyerekek nagy örömére. 
Volt itt jelmezverseny, felvonulás, tánc. 
Iskolánkba ellátogattak az iskolába ké-
szülő óvodások is. Köszönjük, hogy 
megoszthattuk velük ezt az élményt!

 Köszönjük a szülők támogatását, 
a sok szendvicset, pizzát, süteményt, 
üdítőt, melyet a gyermekeik számára 

a jelmezen kívül biztosítottak! Nagyon 
jól érezték magukat a farsangoló gyer-
mekek!
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A magyar parasport

 Február 22-én volt a magyar pa-
rasport napja. A Dr. Mester György 
Általános Iskola fontosnak tartja a fo-
gyatékossággal élő embertársaink tár-
sadalmi elfogadásának erősítését, ezért 
idén már 4. alkalommal csatlakozott A 
magyar parasport napja alkalmából a 
lélekmozgató programokhoz.

A gyermekek az érzékenyítő filmek 
segítségével megismerkedhettek a 
mozgássérült gyerekek mindennapi 
életével, a helyzetükből adódó nehéz-
ségekkel. A történetek segítségével az 
elfogadásról és az együttélésről beszél-
gettünk a gyerekekkel, majd különbö-
ző feladatokkal kipróbáltuk, hogy mi-
lyen nehéz egy fogyatékkal élő társuk 
élete.

Ovi-Suli

 Március 8-án ovi – suli program 
keretében vártuk a leendő elsőseinket 
iskolánkba. A kis óvodások Lupné Soós 
Tünde tanító nénivel interaktív felada-
tokat oldottak meg és ajándékot is kap-
tak. Következő ovi – suli alkalom 2023. 
március 29-én lesz. Szeretettel várjuk 
az óvodás gyermekeket!

Zongoravizsga

 Dr. Mester György Általános Is-
kola tanulói február 9-én a Gyulai Er-
kel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 
félévi zongora vizsgáját teljesítették is-
kolánkban.

 Növendékeink nagyon ügyesek 
voltak, szebbnél szebb darabokat ját-
szottak, melyet a Gyulai Erkel Ferenc 
Alapfokú Művészeti Iskola intézmény-
vezetője, Czirok Mihály és Nagy Edit 
pedagógus hallgathatott meg az érdek-
lődő szülőkkel együtt.

Köszönjük Aradi Zsolt felkészítő peda-
gógus munkáját!

Nőnap

 A Nőnap a nők tiszteletének, 
megbecsülésének ünnepe, az erre való 
felkészítést, nevelést nem lehet elég 
korán kezdeni! Köszönjük a fiúknak és 
a szülőknek a kedvességet! Köszönjük 
férfi kollégáinknak a meglepetést!

PÉNZ7

 2023. március 6-án 9. alkalommal 
indult el a Pénz7 pénzügyi és vállalko-
zói témahét Magyarországon, melyen 
idén is részt vett iskolánk. A Pénz7 
programsorozat tanóráinak megtartá-
sával támogatjuk a tudatos pénzügyi 
és tudatos gazdálkodásra nevelést isko-
lánkban. Felsős tanulóink a következő 
témákról hallhattak új ismereteket: kor-
szerű pénzkezelés és pénzügyi bizton-
ság a kibertérben, digitális biztonság, 
okos bankolás, hitelezés. A témahét 
célja a pénzügyi és vállalkozói kultúra 
játékos, élményalapú fejlesztése.

Köszönjük kollégáink munkáját!

Távol a messzi-messzi galaxisban

 A Partiscum Csillagászati Egye-
sület mobil planetáriumi előadás-
sorozatán vettek részt március 6-án 
tanulóink, melyet az iskola vezetése 
szervezett. 

 Teljes kupolás filmekkel elevened-
tek meg a Naprendszer bolygói, hold-
jai, üstökösök, távoli csillagködök és 
galaxisok. Univerzum, Tejútrendszer, 
fekete lyuk, fehér törpe, szupernova…

Köszönjük a szülők támogatását!

Köszönjük a Reibel Mihály Városi Mű-
velődési Háznak a helyszín biztosítását!

SULIHÍREK
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Eleki Román Általános Iskola
ÉLET AZ ISKOLÁBAN

A február 3-án megrendezésre került 
3. Bendegúz matekÁsz Országos Ma-
tematikai Verseny iskolai fordulójából 
4 tanulónk is továbbjutott a vármegyei 
fordulóba, amit március 10-én tar-
tottak: 2. osztály: Kiss Jázmin Dorina, 
Gál Gábor Noel, Horváth Balázs. Fel-
készítő: Jova Daniella. 4. osztály: Szabó 
Panna Fanni. Felkészítő: Baranyi lbo-
lya. Gratulálunk, és izgatottan várjuk 
az eredményeket!

Február 9-én 1. és 2. osztályos tanuló-
ink a Békéscsabai Napsugár Bábszín-
házban jártak, ahol a Valentyij Katajev 
orosz meseíró tollából származó Hét-
színvirág című mesét tekinthették meg.

Február 22-én került sor második 
Ovi-suli foglalkozásunkra. Nagy sze-
retettel fogadtuk a hozzánk érkező le-

endő kisiskolás gyermekeket, ők pedig 
nagy élvezettel vettek részt a játékos 
feladatokban. Végezetül Ibolya és Edit 
tanítónéni meglepte őket egy kis aján-
dékkal is.

Február 28-án került sor iskolai far-
sangunk megrendezésére. Minden osz-
tály zenés, táncos bemutatóval készült 
az alkalomra, melyet jelmezverseny 
követett. Végezetül tombolasorsolás-
sal zártuk a mulatságot. A rendezvényt 
megtisztelte jelenlétével Kecskés And-
rea alpolgármester és Csumpilla Csaba 
szociális segítő, akiknek köszönjük a 
jelmezverseny zsűrizésében nyújtott 
segítséget, valamint a felajánlott édes-
séget. Külön szeretnénk megköszönni 
Madarászné Mokán Zsófiának a tanu-
lóknak küldött fánkokat és édessége-

ket, továbbá köszönjük a felajánlott 
tombolatárgyakat és a gyermekek ré-
szére beküldött szendvicseket, sütemé-
nyeket, üdítőket a Kedves Szülőknek!

Március 3-án a Lőkösházi Román 
Nemzetiségi Önkormányzat, a Ma-
gyarországi Románok Országos Ön-
kormányzata, valamint a Lőkösházi 
Általános Iskola közös szervezésében 
került megrendezésre a már hagyo-
mányos „Szántó György Kupa”. Ez-
úttal 4-5. osztályos tanulóinkból álló 
csapatunk mérhette össze focitudását 
a román kétnyelvű és nyelvoktató is-
kolákból érkező csapatokkal. A 7-8. 
osztályos fiúk március 10-én Pocsajon 
képviselték iskolánkat a Tanaszi János 
Emlékkupán.

SULIHÍREK
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Az 1848/49-es forradalom és sza-
badságharc 175. évfordulójára „for-
mabontó” műsorral készültünk. Petőfi 
születésének 200. évfordulója alkal-
mából megidéztük a költő alakját, aki 
a mai diákoknak próbálta átadni 1848. 
március 15-e szellemét, a szabadság 
fontosságáról szóló gondolatait napló-
bejegyzései és költeményei segítségé-
vel. Bár neki nem volt még „csodama-
sinája”, mint a mai gyerekeknek, de a 
lényeg, a betű és a szív, a tett és a dicső 
eredmények mind megtalálhatóak a 
naplójában is.

Mi, akik a szabadságot örökségbe kap-
tuk, könnyen megfeledkezünk azokról 
a fontos eszmékről és eseményekről, 
amelyek a 19. századi fiatalok min-
dennapjait áthatották. Ezeket idézték 
fel nekünk diákjaink, akik lelkesen és 
szorgalmasan készültek heteken ke-
resztül. 

Március 14-én az iskolai megemléke-
zésen adták elő műsorukat, majd szí-
vesen tettek eleget a Naplemente Idő-
sek Otthona meghívásának. Másnap, 
a március 15-i városi ünnepségen is 

igyekeztünk emelni az egyik legszebb 
nemzeti ünnepünk hangulatát.

Szereplők: Krisán Alina, Forgács Tama-
ra, Rövid Fruzsina, Madarász Nándor 
(6. osztály) Buksa Dóra, Gál Polett, Ba-
log Vivien, Jenei Viola, Zalai Bíborka, 
Varga Dániel, Ferenczi Gergő (7. osz-
tály) és Solcan Kármen tanítónő; Felké-
szítő pedagógus: Popuczáné Mag Judit

Összeállította: 
Popuczáné Mag Judit, 

Gálné Dihel Jolán

Bemutatkozik az Eleki Román Általános Iskola
BEMUTATKOZÁS

Kedves Szülők!
 Családotok fontos mérföldkő-
höz érkezett, hiszen kisgyermeketek 
iskoláskorúvá érett. Szeptemberben 
már nekik is szól a csengőszó. Sze-
retnénk segítséget nyújtani ehhez a 
komoly és felelősségteljes döntéshez. 
Nagyon fontos, hogyan érzik majd 
magukat az iskolában a gyerekek, 
hiszen napjaik nagy részét ott fogják 
eltölteni. Mi az Eleki Román Általá-
nos Iskolában azon dolgozunk, hogy 
a gyermekeket egy kedves, családias 
légkörű, befogadó közeg várja.

Amit nyújtani tudunk:
 Nemzetiségi iskolaként egyik leg-
főbb célunk a hazai románság nyelvének, 

hagyományainak megőrzése és átörökí-
tése, valamint kultúránk közvetítése. 

 Az alsós évfolyamokon a szemé-
lyes törődést, a szokások és hagyo-
mányok alapozását, az alapkészségek 
szilárd kialakítását hangsúlyozzuk. 
Felkészült és szerető pedagógusok vár-
nak minden kisgyermeket. Minden 
tantermünk jól felszerelt, az oktatás 
modern eszközei minden tanterem-
ben rendelkezésre állnak, és az oktatás 
részét képezik. Szakos ellátottságunk 
csaknem 100%-os. Munkánkat fejlesz-
tőpedagógus és iskolapszichológus is 
segíti. 

 A gyerekek nagy kedvence a nép-
tánc, melyet Patyi Zoltán, elismert 

néptáncos, népzenész tart heti egy 
alkalommal. A különböző kulturális 
rendezvényekre is ő készíti fel a gye-
rekeket szakköri foglalkozás keretein 
belül. Diákjaink körében népszerűek 
még énekkari és hangszeres, zenei (gi-
tár, zongora) valamint sportköri fog-
lalkozásaink is.
 A gyermekek számára folya-
matosan gondoskodunk színházi él-
ményről, kézműves foglalkozásokról, 
rendszeres könyvtárlátogatásról és 
sporttevékenységekről. 7. éve, hogy 
elsős diákjaink 10 órás alap úszá-
soktatásban részesülnek, továbbá in-
tézményünk csatlakozott az MLSZ 
Bozsik Intézményi Labdarúgás Után-
pótlás-nevelő Programjához.

„Az álmok egy tanítóval kezdődnek, aki hisz benned, 
aki noszogat, ösztökél és fölsegít a következő lépcsőfokra.”

(Rather)

SULIHÍREK
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 Lehetőségeinkhez mérten kirán-
dulásokat, nyári táborokat szervezünk, 
főként Romániába, ezzel is hangsúlyt 
fektetve a román nyelv gyakorlására.

A következő 4 évre Baranyi Ibolya 
osztályfőnök és Málik Edit osztályta-
nító várja szeretettel a gyermekeket.

Baranyi Ibolya

 30 éve dolgozom pedagógusként 
Eleken. 1994-ben szereztem diplomát 
a Brunszvik Teréz Óvóképző Főisko-
lán, melyet Baján német nemzetiségi 
óvodapedagógus diplomával egészítet-
tem ki. 

 Román nemzetiségi tanító vég-
zettségemet a Kőrösi Csoma Sándor 
Tanítóképző Főiskolán szereztem.

 Az Eleki Napköziotthonos Óvo-
dában 19 évig dolgoztam, majd jelen-
legi munkahelyemen, az Eleki Román 
Általános Iskolában folytattam hivatá-
somat. Szeretem a munkámat, mely-
ben nagy szerepet játszik az iskola lég-
köre és a gyermekekből áradó szeretet, 
mely energiát ad a neveléshez, oktatás-
hoz. Őszinte, empatikus és gyermek-
központú nevelési elveket valló peda-
gógusnak érzem magam.

 Az iskolakezdés hatalmas lépés 
egy gyermek életében, ezért sok já-
tékkal, vidámsággal, érdekes dologgal 
szeretném megismertetni őket a tanó-
rákon és a szabadidőben egyaránt, ez-
zel is elkerülve az iskolától való kezdeti 
félelmeket. Célom, hogy a gyermekek 
fontosnak érezzék magukat, jó kedvvel 
tanuljanak. Ebben segítségükre lesz 
az iskola családias hangulata és kivá-
ló szakmaisága is. Fontosnak érzem a 
gyermekekben rejlő tehetség kibonta-

koztatását, a gyengébbek felzárkózta-
tását. Elsősorban nem magyart vagy 
matematikát tanítok, hanem gyerme-
ket. Tanítási óráimat a kiegyensúlyo-
zott, nyugodt, derűs légkör jellemzi. 
Fontos, hogy a diákok élvezzék a ta-
nulást, és ismereteik előadásában is 
fejlődjenek. Tanított tantárgyaim: ma-
tematika, magyar, ének, természetis-
meret, etika.

 Szeretettel várom leendő elsős ta-
nítványaimat!

Málik Edit

 2000-ben szereztem diplomát 
román nemzetiségi tanítóként a Tes-
sedik Sámuel Tanítóképző Főiskolán. 
Céltudatos, gyermekközpontú neve-
lési elveket valló pedagógus vagyok. 
22 éve nevelem, formálom a gyerme-
kek személyiségét, igyekszem sok-sok 
türelemmel, empátiával, megértéssel 
fordulni hozzájuk. Az iskolakezdéssel 
járó félelmeket sok játékkal, vidámság-
gal igyekszem feloldani. Jó kapcsolatot 
ápolok a szülőkkel, bátran kereshetnek 
az esetleges problémákkal kapcsolat-
ban. Igyekszem a gyermekek egyéni 
tempóját figyelembe venni, és így segí-
teni a bennük rejlő tudás kibontakoz-
tatását. Tanított tantárgyaim: román, 
rajz, technika, ének, testnevelés.

 „A gyerekek a legnagyobb érté-
keink: akkor fogják kihozni magukból 
a legtöbbet, ha érzik, hogy tiszteljük 
őket, támogatjuk a fejlődésüket, és 
tiszteletben tartjuk a hibázáshoz való 
szent jogukat. Csak így tanulhatják 
meg felismerni az igazi útjukat, és vele 
együtt az identitásukat, ami végigkí-
séri őket az életben.” – Massimiliano 
Allegri

Összegyűltek a 
civilek Eleken

CIVIL EST

 A városban működő egyházak, 
nemzetiségi és civil szervezetek, va-
lamint intézmények vezetőit, illetve 
delegáltjait köszöntötte Szelezsán 
György polgármester március 1-én 
este a Reibel Mihály Városi Művelő-
dési Házban szervezett civil esten.

 A polgármester beszédében el-
hangzott, ma Magyarországon mint-
egy 61 ezer civil szervezet létezik, 
amelyeknek célja a társadalom, a 
közösségek szolgálata, és az állami, 
valamint önkormányzati feladatok 
ellátásának támogatása. Munkájuk-
kal mindenki találkozhat, az általuk 
végzett szolgálat haszna naponta ér-
zékelhető, de nem mindig nyilvánva-
ló, hogy kik állnak a városi ünnepek, 
a jótékonysági kezdeményezések, a 
sportolási, kulturális, hitéleti, sza-
badidős lehetőségek vagy a speciális 
szociális szolgáltatások mögött.

 Ezért is fontos, hogy a civil és in-
tézményi szféra által végzett munkára 
nagyobb figyelem irányuljon.

 Szelezsán György elmondta, a 
civilek, egyházak, nemzetiségek és az 
intézmények hatékony és összehan-
golt működése nélkül nem beszél-
hetünk jóléti társadalomról. Végül 
háláját fejezte ki az Eleken működő 
szervezetek és tagjaik munkájáért. A 
rendezvényt a Békés Megyéért Vállal-
kozásfejlesztési Alapítvány támogatta.

SULIHÍREK
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Adószám:

19062389-1-04

Ha Február, akkor Farsang!
ELEKI NÉMETEK EGYESÜLETE

 A Fasching kifejezés elsősorban 
bajor-frank területen használatos. Az 
eleki németek is innen származnak, 
így sok elemét megőrizték az óhazából 
hozott szokásoknak, igazítva azokat 
későbbi életkörülményeikhez. 

 A vízkereszttől hamvazószerdáig 
tartó farsangi időszak jellemzői a bá-
lak, esküvők, vidámkodások. A leglát-
ványosabb és a környéken egyedülálló 
szokás a húshagyó keddi  álarcos utcai 
felvonulás a „farsang farka”. E télűző, 
tavaszköszöntő, termékenységvarázsló 
népszokás egyes elemei kereszténység 
előtti eredetűek. Ilyenek a rossz szelle-
mek és a tél elűzésére szolgáló zajkeltő 

eszközök, a kolomp, a kerepelő, a ka-
rikás ostor, ugyanakkor ezek utalnak 
az Elekre jellemző korabeli tevékeny-
ségekre is, mint például a szőlőterm-
esztésre, sertéshízlalásra. De ugyan így 
kereszténység előtti eredetű az egykori 
állatáldozatok jelképe, a kakas vagy fá-
cántoll a férfiak kalapján.

 A felvonuláson részt vevők saját 
készítésű jelmezbe öltöztek, arcukat 
álarccal, harisnyával, szemüveggel fed-
ték. A maszkák igyekeztek bevonni a 
járókelőket a vidám forgatagba. Egyik 
kezükben nyársat tartva arra fánkot 
kértek, néhányan kancsóba bort kér-
tek, bolondoztak, megállítva járó-

kelőket, kerékpárosokat, kocsikat. A 
jelmez biztosította inkognitó szabad 
folyást engedett a vidám ötleteknek, s 
míg ezek nyomán kiáltozásoktól, vi-
dám rigmusoktól voltak hangosak az 
utcák, a nyársak megteltek fánkkal és 
némi bor is került a kancsókba.

 A szervezők nevében köszönöm 
Elek Város Önkormányzatának, Plébá-
nos Úrnak, a Brandt házaspárnak, Dr 
Nádor Gyöngyvérnek a szíves és nagyon 
gazdag vendéglátást, a finom fánkokat, 
innivalókat, az együttműködést.

 Köszönöm a rendszeresen ren-
delkezésünkre álló kocsisoknak Barna 
Gergelynek, Mány Péternek és fiának, 
Papp Györgynek és a három generáci-
ós Botás családnak a közreműködést, 
csakúgy, mint állandó kisbírónknak 
Szélpál Zoltánnak, kondásunknak 
Bandula Jánosnak és harmonikásunk-
nak Niedermayer Attiának, valamint 
minden résztvevő maszkának a vidám, 
önfeledt együtt töltött időt.

 A felvonulást követően az Eleki 
Németek Közösségi Házban mindenki 
vendégünk volt egy finom töltött ká-
posztára.

Köszönet még egyszer minden részt-
vevőnek!

Kocsis Józsefné ENE elnök

„MITA IN TR FASTA” – Böjt közepe Eleken
ELEKI NÉMETEK EGYESÜLETE

 A hamvazószerdától Húsvétig 
tartó nagyböjtöt a katolikus vallásu-
kat gyakorló eleki svábok szigorúan 
betartották.

 Az óhazába visszanyúló, a tele-
pesek által behozott és még ma is a 
környéken, sőt az országban is egye-
dülálló élő hagyomány a böjt köze-
pének megtartása. Időpontja a ham-
vazószerdát követő harmadik hét 
szerdája. 

 Fiatal, nőtlen férfiakból álló kis 
csoportok, baráti társaságok remek 
megoldást találtak ki az egyhangú, szi-
gorú böjt megtörésére: készítettek egy 
bábut (a Putsát) majd kisebb-nagyobb 
csoportba,-csoportokba összeállva fel-
keresték a lányos házakat és arra hivat-
kozva, hogy a bábu (a Putsa) beteg és 
rántottát szeretne enni, tojást és némi 
bort kértek. Tették mindezt egy kis 
versike elmondásával, ami svábul az 
alábbiak szerint hangzik:

Haind is mita in tr fasta,
Trecht mr ti putza ivrs wasr.

Ar raus, tr pfar is haus,
Schnitz raus, tr pitz is haus!

Huja kakali raus! 
Unsr putza is kor oarich kreunk,

Wil a pisla araschmolz esa!
Wasrsupa is koar nit kuad,

Araschmolz is pesr,
Ist mr mid kawl und lefl.

Ti kawl had a ear,
Mit lefl trwischt mr mear!

Huja kakali raus!”

„Huju Fasching, Krapfa raus, oder ich schloh euerPodaloch raus!”

HÍREK
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 Előfordult, hogy egy-egy háznál 
nem kaptak tojást, akkor a házat vagy 
a kaput záptojással dobálták meg.

 Az összegyűjtött alapanyagokból 
egy előre megbeszélt helyen, az egyik 
lányos háznál a tojásokat kifújták, rán-
tottát készítettek és némi bor kíséreté-
ben közösen elfogyasztották. A kifújt 
tojásokat madzagra felfűzték, a kalá-
risokat hazafelé menet itt-ott a fákra, 
majd a központban levő ártézi kút 
szobrának (régen Neptun szobor, ma 
egy lány alak ) nyakába akasztották.

 Ez a hagyomány „fénykorát” az 
1930-as években élte, egészen a II. Vi-
lágháborúig. A II. Világháborút kö-
vető fájdalmas események egyikét, a 
kiűzetést követően az Eleken élő lakos-
ság nemzetiségi összetétele jelentősen 
megváltozott. Már csak nagyon kevés 
sváb fiatal élt a településen, így sokáig 
nem vitték tovább a hagyományokat, 
így ezt sem. 

 A Magyarországi Németek De-
mokratikus Szövetségének megalaku-
lását követően az 1960-as évek elején 
idősebb férfiak és nők, baráti társasá-
gok, házaspárok rövid időre tudatosan 
megszervezték, újraélesztették, hogy 
ne vesszen feledésbe. Az 1970-es évek-
ben a „Röpülj Páva” körökből alakult 
nemzetiségi csoport, a német klub, 
majd az ebből 1992-ben alakult Eleki 
Németek Egyesülete a hagyományok 

ápolását célul tűzve. Kicsit lerövidítve, 
átalakítva (a tojások gyűjtését elhagy-
va) már minden évben megtartotta a 
böjt közepét. A Közösségi Házba ki-ki 
vitt tojást, ott a tagok közösen kifújták, 
felfűzték, a kútra a füzért felakasztot-
ták. A rántotta tálalása előtt a férfiak a 
Putsával bevonulva a vers elmondásá-
val imitálták a tojásgyűjtést. 

 Elmondható, hogy az ó-hazából 
behozott eredeti böjt közepi szokások 
az 1960-as évek elején-közepén meg-
szűntek, illetve lerövidítve, kicsit átala-
kítva éltek csak tovább, egészen 2023. 
március 15-ig. Ebben az évben egybe-
esett a böjt közepe nemzeti ünnepünk-
kel és az Eleki Németek Egyesületének 
férfi és fiú csapata Hoffmann György 
titkárunk ötlete, lelkes szervezése és 
irányítása alapján, az eredeti hagyo-
mány szerint kis csoportot alkotva 
lovaskocsival végigjárták az egyesület 
hölgy tagjait egy takaros Putsa kísére-
tében.

 Összegyűjtötték a rántottához va-
lókat, – volt, ahol jelképesen egy kotló 
alól adták oda a tojást –, csak ne do-
bálják meg a kaput záptojással. Némi  
bor kíséretében a közösségi házban 
elkészített rántotta elfogyasztása után 
a tojás-kalárist a „Rézi” kút nyakába 
felakasztották. A vacsorára az egyesü-
leti tagokon kívül meginvitáltuk Pol-
gármester urat, Plébános urat, az álta-

lános iskola és óvoda vezetőit, németet 
oktató pedagógusait, képviselőket. 

 Így elmondható, hogy az Eleki 
Németek Egyesülete egy hat évtizedig 
alvó hagyományt ébresztett fel, és al-
kotott újra, a múltat, a hagyományokat 
őrizve, alapjait megtartva, de figyelem-
be véve és alkalmazkodva a jelen kor 
változásaihoz, lehetőségeihez, körül-
ményeihez.

 Köszönöm minden egyesületi tag 
aktív, jókedvű közreműködését, külön 
kiemelve a lelkes „fiúcsapatot” és Hoff-
mann György szervezését. Köszönöm 
Barna Gergelynek, hogy remek puszta-
kocsijával, csengős lovaival szállította 
ezt a jókedvű, lelkes kis csapatot a Put-
sájukkal együtt, és köszönöm azt, hogy 
mindig, minden rendezvényünkön, 
ahol szükség van lovas szállítóeszköz-
re, első szóra jön, és ellenszolgáltatás 
nélkül támogatja egyesületünket.

 Bízom abban, hogy a hat évtized 
után „feltámasztott” böjt közepi tojás-
gyűjtés, a következő években még na-
gyon sokáig élni fog, és talán évek múl-
va eljutunk az eredeti felálláshoz, és 
lesz annyi sváb fiatal településünkön, 
hogy az eredetivel teljesen megegyező-
en élhetik majd újra ezt az országosan 
is egyedülálló kedves hagyományt.

Kocsis Józsefné 
ENE elnök

HÍREK
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„Anyám tyúkja” turnéra indult
ÉVFORdULÓ

  2023-ban ünnepeljük Petőfi Sán-
dor születésének 200. évfordulóját. 
Ebből az alkalomból könyvtárunk 
egész évben készül a bicentenárium-
hoz kapcsolódó programokkal, ren-
dezvényekkel, kicsiknek-nagyoknak 
egyaránt.

 Mivel év elején nem tudjuk a 
könyvtárban fogadni a csoportokat, 
ezért – a körülményekhez igazodva - 
„Anyám tyúkja turnéra indul” foglal-
kozássorozatot viszünk ki az iskolák-
ba. Alsósoknak és felsősöknek szóló 
foglalkozásokkal készültünk, valamint 
óvodásoknak rajzpályázattal.  Az isko-
lákba kitelepülve a gyerekek és peda-

gógusok nagyon készségesen fogadták 
„Anyám tyúkját” és „Apám kakasát” 
is, sokan ismerték már Petőfi verseit, 
de felső évfolyamon egy kis „csavarral” 
készültünk, így nem volt egyszerű fel-
ismerni egy-egy átkódolt költeményt. 
Örülök, hogy egy kis újdonságot is vi-
hettünk a diákok Petőfihez kapcsolódó 
ismereteibe, s „találkozhattak” ily mó-
don is a költővel.
 Az év folyamán vendégünk lesz 
még Tóth Péter Lóránt Radnóti-díjas 
„versvándor” is, felnőtteknek szóló, 
Petőfi és Arany barátságát bemutató 
előadásával.

Juhászné Kiss Henrietta
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 Csütörtökön tartotta tisztújí-
tó közgyűlését a Magyar Rákellenes 
Liga Eleki Alapszervezete, melyen 
Tóth Gyöngyi a szervezet elnöke arról 
tájékoztatta a tagságot, hogy a jövő-
ben nem tudja már vállalni a vezetői 
feladatokat.
 Hangsúlyozta azonban, hogy a 
háttérben továbbra is segíti a szerveze-
tet – adta hírül Szelezsán György.
 A polgármester köszönetét és há-
láját fejezte ki Tóth Gyöngyi példaértékű 
munkásságért, beszámolójából kide-
rült, hogy a szervezet 2005-ös megala-
kulásától kezdve máig rendkívül lelkiis-
meretesen és fáradhatatlanul látta el az 
alapszervezet vezetői feladatait. Mindig 
méltóképpen képviselte azt a nemes 
célt, melyet a Magyar Rákellenes Liga 
folyamatosan hivatott képviselni.
 A közgyűlésen Kecskés Andrea al-
polgármester és Szelezsán György kö-
zösen fejezték ki hálájukat Tóth Gyön-

gyinek, akire a személyisége, szakmai 
felkészültsége és tapasztalata miatt 
az alapszervezetben, illetve a városi 
ügyekben is számítanak a jövőben. 
Az eleki szervezet új elnöke Kecskés 

Andrea, lett, aki mellett elnökségi tag 
Popucza Mihályné, Turláné Emenet Il-
dikó pedig titkárként tevékenykedik. 
A liga helyi küldöttjei pedig Erdeiné 
Lukács Magdolna és Koszta Beáta.

Tóth Gyöngyi elköszönt az elnökségtől
MAGYAR RÁKELLENES LiGA ELEKi ALAPSZERVEZETE

 Agárdy Irént köszöntöttük nyug-
díjbavonulása alkalmából Kiss Sza-
bolcs intézményvezető úrral március 
17-én.

 Irén munkája, kollégái, valamint 
az ellátottak iránti elhivatottságát és 
tiszteletét jól mutatja, hogy a Gyulai 
Kistérség Egységes Szociális és Gyer-
mekjóléti Intézményének Eleki In-
tézményegységénél ledolgozott 15 év 
folyamatos munkaviszonya alatt egy 
napot sem töltött betegszabadságon.

 Munkáját mindig példásan, ve-
zetői, kollégái és az ellátottak meg-
elégedésére végezte, melyet ezúton is 
köszönök!

 Szívből gratulálok és hosszú, bol-
dog, jó egészségben töltött nyugdíjas 
éveket kívánok! 

Szelezsán György 
polgármester 

Nyugdíjbavonulót köszöntöttek
GYULAi KiSTÉRSÉG EGYSÉGES SZOCiÁLiS ÉS GYERMEKjÓLÉTi INTÉZMÉNYÉNEK ELEKi INTÉZMÉNYEGYSÉG
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HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI NAPOK

2023. április

2023. május

Április 13. (csütörtök)
Április 14. (péntek) 
Április 20. (csütörtök)
Április 21. (péntek) 
Április 28. (péntek) 

szelektív
kommunális
zöld
kommunális
kommunális

Május 5. (péntek)
Május  11. (csütörtök)
Május  12. (péntek)
Május  18. (csütörtök)
Május  19. (péntek)
Május  26. (péntek) 

kommunális
szelektív
kommunális
zöld
kommunális 
kommunális

2023. június
Június 2. (péntek)
Június 8. (csütörtök)
Június 9. (péntek)
Június 15. (csütörtök)
Június 16. (péntek)
Június 23. (péntek)
Június 30. (péntek) 

kommunális
szelektív
kommunális
zöld
kommunális
kommunális
kommunális

INTÉZZE PÉNZÜGYEIT TELEFONOS ÜGYFÉL-
SZOLGÁLATUNK SEGÍTSÉGÉVEL OTTHONÁBÓL!

0-24: +36/1-311-3110
További információ: www.takarekbank.hu/onhoz-a-legkozelebb

Takarek_ugyfelmegtarto_print_183x133.indd   2 2023. 02. 10.   15:16:59
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Szeretettel várunk mindenkit az 
                                                                     pici boltjában, 
ahol egészségtámogató élelmiszereket és
gyógyhatású készítményeket lehet kapni.
Azt is szívesen megmutatjuk, mivel foglalkozunk.

Az aktuális árlista mindig elérhető az életmódközpont
FaceBook oldalán.

Eleki Életmódközpont | Elek | Facebook

2023. április 17-től lehet vásárolni a boltban, 
addig pedig és a jövőben emailben is várjuk a
rendeléseket: elekieletmodkozpontkft@gmail.com

Jó egészséget kívánunk, üdvözlettel:

Cím:     5742 Elek, Kossuth utca 54.
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Tisztelt Ügyfeleink!
Az MVM Démász Áramhálózati Kft. tájékoztatá-

sa szerint karbantartási munkálatok miatt
2023. április 5-én és 12-én

730 - 1530 között áramszünet várható,
így Hivatalunk ezeken a napokon zárva tart.
A Kormányablakban sem lesz ügyfélfogadás.

Megértésüket köszönjük.


